

В России появился отечественный аналог сервиса SpeedTest для смартфонов

Приложение для замера скорости интернета создано ФГУП «ГРЧЦ». Пока что доступно только для Android-устройств.

Весит приложение 16,4 МБ. Скачать его можно в российском магазине приложений RuStore для гаджетов под управлением операционной системы Android. «ПроСеть» полностью бесплатное ПО.

Интерфейс такой же простой, как и у SpeedTest. Достаточно нажать на кнопку «Старт», чуть подождать и получить данные о скорости.

Разработчики утверждают, что у «ПроСеть» есть ряд преимуществ перед американским аналогом. Российское ПО способно не только измерять скорость сети, но и оценивать качество мобильной связи. Кроме того, приложение в режиме реального времени проверяет доступность разных сайтов.